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ACTA No. TREINTA Y TRES 33

Reunidos en la Sala de Cabildos del Palacio Municipal en la ciudad Puerto de Roatan,

Departamento de lslas de la Bahfa, para celebrar previa convocatoria sesion ordinaria
cuando son las dos y veinte 2:20 minutos de la tarde p.m del dia Mi6rcoles 18 de
Noviembre del 2015 contando con la presencia del Honorable Alcalde Municipal.
Dorn Andy Ebanks la Vicealcaldesa EMILY JULIE LUCAS y los Honorables regidores
DAVID ANDERSON BODDEN, MARCOS A. NELSON ELSA MARIA GOMEZ
CARCAMO, MARCO TULIO ROMERO, JOSE YOVANY SUAZO PALOMO, SERGIO
ROMERO BENITEZ , ROSALIA ONDINA BROOKS HILL , EXENIA YADIRA MANN P.

y MARIA ASUNCION TORRES Y Ia Sra Janice Johnson quien da fe del desarrollo
de la siguiente agenda. 1)Comprobacion del Quorum.(2 Oracion.- (3 Aprobacion y

Ratificacion del Acta No 30. (4 CabildoAbierto (5 Energia El6ctrica (6 Exp. No.4551-
2015 (7 Puntos Varios .Punto (8 Cierre de Sesion - Punto Uno Si hubo Quorum.
Punto Dos. Oracion. Punto Tres. Aprobada y Ratificada por el Alcalde y todos los
regidores presentes el Acta no. 30. Punto Cuatro.- El Alcalde y todos los regidores
presentes estuvieron de acuerdo en que se serialara Cabildo Abierto, para el d[a
viernes cuatro de diciembre del afro dos mil quince a las cuatro de la tarde, en frente
del palacio Municipal .Punto Cinco: Energ[a El6ctrica.- El sefror Alcalde expresa a la
Honorable Corporacion de la visita a la hermana Republica del Salvador. PUNTO SEIS
6. Expediente No. 4,551-2015 lmpugnaci6n a Resolucion Administrativa.- El

Alcalde y todos los regidores presentes estuvieron de acuerdo en que se nombrara una
comision de regidores para el dra martes 24 de Noviembre del afio en curso a las dos
de la tarde.- La comision quedo integrada por todos los regidores presentes a

excepcion del regidor MARCOS A. NELSON, quien se excuso.- Punto siete. Puntos
Varios. PUNTOS VARIOS no. 1. Doctora Martha Medina en su condicion de Directora
Ejecutiva del Hospital Roatdn, solicita la Honorable Corporacion la donacion de un
autoclave Hospitalario para la sala de operaciones del Hospital Roatan, lo anterior en
virtud de que la autoclave se dario, y necesltamos de su apoyo para poder dar
respuesta a este pueblo que demanda atencion... Quedo en que el T6cnico va a
mandar la cotizacion.- PUNTOS VARIOS no. 2.-Solicitud de Financiamiento para Ia
cobertura de Guardias de Ginecologia y Cirugia.- La directora Martha Medina solicita
al sefror Alcalde y a la Honorable Corporacion el financiamiento para cubrir las
emergencias, de un recurso mds para cirugla y uno para ginecologla ya que dicho
financiamiento es de suma urgencia -EI Alcalde v todos los reqidores presentes
Aprobaron y Ratificaron la cantidad de TREINTA Y DOS MIL LEMPIRAS por 50 dias
para cubrir las emergencias de un recurso mdrs para cirugia y uno para ginecologia,
para el Hospital Roatdn.- PUNTOS VARIOS no. TRES 3 - Presentacion de Proyecto
Apertura de calle por el sefror Kerry Bennett , quien pide a la Corporacion que analice
y si se puede aprobar lo mds pronto posible la apertura de la calle, ya que ellos estdn
dispuesto hacer lo que es necesario. El reqidor Sergio manifiesta que estii bien que
presente el proyecto pero que el dla de hoy no se podrla dar una respuesta, ya que al
hacer una inversion se tendrla que presupuestar para el proximo afro El sefror Kerrv
dice que Io 0nico que el pide es que haya inter6s por parte de la Corporacion. Los
regidores manifestaron tener inter6s en el proyecto asi como tambi6n coordinar
los peffiles y el estudio de factibilidad.-El Alcalde y todos los regidores presentes
Aprobaron y Ratificaron un inter6s manifiesto en la apertura de una nueva
carretera que conduce de Gibson Bay a la comunidad de Flowers Bay.-



PUNTO SIETE PUNTOS VARIOS # 4 Solicitud de Apoyo: Roatan Cycling Team,
solicita al Alcalde y a la Honorable Corporacion su apoyo para el Deporte de nuestra
querida lsla y poder llevar el nombre de Roatdn a nivel Internacional les estamos
solicitando su cordila apoyo de $800.00 US en calidad de patrocinio para participar en
la Travesla lnternacional de Montecristo el cual es un evento con un recorrido de 3
Pafses, Honduras, Guatemala y el Salvador.- En virtud de lo anterior es que
solicitamos su apoyo.- Se Aprob6 y se Ratifico por el Alcalde y todos los regidores
presentes la cantidad de OCHOSCIENTOS DOLARES, $ 800.00 US como apoyo a
Roat6n PUNTOS VARIOS no, cinco 5 - Solicitud de Ayuda Social Proyecto
Construccion de Gradas para una casa de bajos Recurso. Se Aprob6 y se Ratific6 por
el Alcalde y todos los regidores presentes la cantidad de lps 21,813.15 para la

construccion de las gradas de la vivienda de Ia seriora FANNY ZULEMA GARCIA
GARCIA.- Puntos Varios No. Seis 6.- En la solicitud de Dominio Pleno del sefror
Ovilso Anuncio Sauceda Benftez, el Alcalde y los regidores por unanimidad
APROBARON Y RATIFICARON, que se aplicara el 1Ao/o del valor Catastral. Puntos
VATios No. Siete 7.- PRESENTAGION DE DISENO Y PROYECTO DE LA CASA DE
LA CULTURA.- POR LOS SENORES SAMUEL TRIGUEROS Y JOSE EMILIO
ROVELO. La comision para gestionar la casa de la cultura quedo integrada por el

Alcalde y todos los regidores. EL ALCALDE Y TODOS LOS REGIDORES presentes
Aprobaron v Ratificaron el terreno y que ese espacio sea exclusivamente para la
casa de la Cultura en Roatan.- En la solicitud de Domino Pleno a nombre del serior
ANUNCIO OVILSO SAUCEDA BENITEZ, el Alcalde y los regidores APROBARON Y
RATIFICARON, por unanimidad el 10o/o del valor Catastral DEBIENDO PAGAR EN

LA TESORERIA MUNICIPAL la cantidad de L 136,637.88 mds lps 1,500.00 por
extension de Titulo de Propiedad -SE APROBARON 100 GALONES DE
COMBUSTIBLE. Punto ocho. Cierre de Sesion. No habiendo m6s que tratar el serior
Alcalde Municipal dice se cierra la sesion cuando son las 6:30 p.m. procediendo la
lnfrascrita Secretaria Municipal a redactar la presente acta que contiene una relacion
precisa en todo lo acontecido y resuelto, con el compromiso de entregar, a cada
Miembro de la Corporacion Municipal una copia del acta para su conocimiento, para
posible aclaraciones o enmiendas que se permitan pedir y que serdn incluidas como
notas adicionales de la
firma.

:e acta, la cual fue ratificada en el acto y procedan a su

Emily Lucas Rivers

Exenia Mann P.

Regidora Municipal
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Marcos Nelson
Regidor Municipal
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Marla Asuncion Torres

Regidora Municipal

Regidora Municipal
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Aclaraciones y enmiendas al Acta no. 33 de la sesi6n ordinaria
celebrada el dia f 8 de Noviembre del 2015.
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